УПОРНЕЕ ОВЛАДЕВАТЬ ТЕОРИЕЙ МАРКСИЗМА

Илейно-политическое воспитание несоюзной молодежи и комсомольцев должно занять центральное место в работе партийных и комсомольских организаций. Эту важнейшую и серьезнейшую залачу поставил перел нами XVIII с'ези большевистской партии и VIII Пленум ЦК ВЛКСМ. Обязанность каждого комсомольца и всей молодежи изучать теорию марксизма. Молодежь — это будущие руководители социалистического государства, а многие из нас н сейчас уже являются руководителями отдельных хозяйственных предприятий, научных учреждений, а это обязывает нас по-настоящему взяться за изучение и овладение теорией Маркса — Ленина Сталина

Прошедшая нервая теоретическая конференция комсомола нашего театра показала, что некоторые товарищи еще не серьезно относятся к учебе. А несоюзная молодежь в работе конференции участвовала только в качестве слушателя. Это отрицательная сторона конференции и здесь сказывается слабая работа комсомольского комитета.

Комсомольцы в большей своей части к конференции готовились серьезно. Тов. Халатова, например, сделала содержательный доклад; она на протяжении всего времени ссрьезно изучает историю ВКП(б), она изучает теорию марксизма по первоисточникам. Хорошо сделал доклад тов. М. Федоров, у которого за это время виден значительный слвиг.

Безусловно теоретическая конференция разожила вкус у большинства комсомольцев к теории. Сейчас уже приходят в комитет комсомола комсомольцы и несоюзная молдежь и заявляют о своем желании участвовать во второй конференции. В работе конференции в течение трех дней приняли участие в среднем около 100 человек комсомольнев и несоюзной мололежи.

Все выступающие на конференции в порядке обсуждения сделанных докладов вносили ясные поправки к упущенному докладчиками. Тов. Назаров, руководивший конференцией, также много помог комсомольцам в усвоении этого материала. орьковец

Вместе с этим нужно сказать о недо-1 статках, которые выявились в ходе работ конференции. Первое — это илительность 5 конференции (3 дня работы по первой с главе истории партии). Второе - имелись случан, когла товариши выступали на конференции неподготовленными, пользуясь старым багажом, пренебрегали консультациями. Кстати, имеются товарищи, которые и сейчас не ходят на консультации. Исужели все так понятно, что не требуется помощи? Это вызывает опасение. что такое положение привелет к успокоенности и все пойдет по-старинке. - прочитал, да и в сторону. А успокоенность приводит к беспечности-это самое страшное для политического фоста комсомольцев и несоюзной мололежи.

Нужно помнить указания товарища Сталина о том, что: «Чем выше политический уровень и марксистско-ленинская сознательность работников любой отрасли государственной и партийной работы, тем выше и плодотворнее сама работа, тем эффективнее результаты работы».

Комсомольцы и несоюзная молодежь не должны успокаиваться на том, что сделали — это еще капля в море. Наша первостепенная задача—на деле помогать партии преодолевать остатки пережитков капитализма в сознании людей — строителей коммунизма. Каждому из нас нужно еще с большей настойчивостью и упорством овладевать наукой Маркса — Энгельса—Ленина—Сталина.

в. кудрявцев,

секретарь комитета ВЛКСМ.